Les grands nombres – CM2
Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition. 
1) Trouve l’écriture entière de chacun des nombres suivants.
a. (3 x 1 000) + (3 x 100) + 2 = 3 302
b. (7 x 10 000) + (8 x 100) + (5 x 10) = 70 850
c. (20 + 5) x 1 000 + (8 x 10) + 5 = 25 085
d. (3 x 1 000 000) + (7 x 1 000) + 3 = 3 007 003
e. (4 x 20) x 1 000 + (5 x 10) + 1 = 80 051
f. (15 x 1 000 000) + (4 x 20) x 1 000 = 15 080 000
2) Retrouve la décomposition de ces nombres.
a. 13 742 = (1 x 10 000) + (3 x 1 000) + (7 x 100) + (4 x 10) + 2
b. 27 031 = (2 x 10 000) + (7 x 1 000) + (3 x 10) + 1 
c. 3 441 000 = (3 x 1 000 000) + (4 x 100 000) + (4 x 10 000) + (1 x 1 000)
d. 7 004 = (7 x 1 000) + 4 
e. 21 000 002 = (2 x 10 000 000) + (1 x 1 000 000) + 2
f. 13 000 204 = (1 x 10 000 000) + (2 x 100) + 4
Associer désignation orale et désignation chiffrée d’un entier jusqu’à la classe des millions.

Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition.
1) Ecris le nombre en lettres puis donne sa décomposition.
a. 4 185 702 : quatre millions cent quatre-vingt-cinq mille sept cent deux

        = (4 x 1 000 000) + (1 x 1 00 000) + (8 x 10 000) + (5 x 1 000) + (7 x 100) + 2
b. 3 908 400 002 : trois milliards neuf cent huit millions quatre cent mille deux

        
    = (3 x 1 000 000 000) + (9 x 100 000 000) + (8 x 1 000 000) + (4 x 100 000) + 2
c. 8 001 450 000 : huit milliards un million quatre cent cinquante mille

               = (8 x 1 000 000 000) + (1 x 1 000 000) + (4 x 100 000) + (5 x 10 000)
d. 7 000 401 785 : sept milliards quatre cent un mille sept cent quatre-vingt-cinq

               = (7 x 1 000 000 000) + (4 x 100 000) + (1 x 1 000) + (7 x 100) + (8 x 10) + 5
Les grands nombres – CM2
Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition. 
1) Trouve l’écriture entière de chacun des nombres suivants.
a. (3 x 1 000) + (3 x 100) + 2 = ………

b. (7 x 10 000) + (8 x 100) + (5 x 10) = ………

c. (20 + 5) x 1 000 + (8 x 10) + 5 = ………

d. (3 x 1 000 000) + (7 x 1 000) + 3 = ………

e. (4 x 20) x 1 000 + (5 x 10) + 1 = ………

f. (15 x 1 000 000) + (4 x 20) x 1 000 = ………

2) Retrouve la décomposition de ces nombres.
a. 13 742 = ………

b. 27 031 = ……… 
c. 3 441 000 = ………

d. 7 004 = ……… 
e. 21 000 002 = ………

f. 13 000 204 = ………
Associer désignation orale et désignation chiffrée d’un entier jusqu’à la classe des millions.

Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition.
1) Ecris le nombre en lettres puis donne sa décomposition.
a. 4 185 702 : …………………………………


        = …………………………………

b. 3 908 400 002 : …………………………………


        
    = …………………………………

c. 8 001 450 000 : …………………………………


               = …………………………………

d. 7 000 401 785 : …………………………………


               = …………………………………
Les grands nombres – CM2
Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition. 
1) Trouve l’écriture entière de chacun des nombres suivants.
a. (3 x 1 000) + (3 x 100) + 2 = ………

b. (7 x 10 000) + (8 x 100) + (5 x 10) = ………

c. (20 + 5) x 1 000 + (8 x 10) + 5 = ………

d. (3 x 1 000 000) + (7 x 1 000) + 3 = ………

e. (4 x 20) x 1 000 + (5 x 10) + 1 = ………

f. (15 x 1 000 000) + (4 x 20) x 1 000 = ………

2) Retrouve la décomposition de ces nombres.
a. 13 742 = ………

b. 27 031 = ……… 
c. 3 441 000 = ………

d. 7 004 = ……… 
e. 21 000 002 = ………

f. 13 000 204 = ………
Associer désignation orale et désignation chiffrée d’un entier jusqu’à la classe des millions.

Donner diverses décompositions d’un nombre en utilisant 10, 100, 1000…, et retrouver l’écriture d’un nombre à partir d’une telle décomposition.
1) Ecris le nombre en lettres puis donne sa décomposition.
a. 4 185 702 : …………………………………


        = …………………………………

b. 3 908 400 002 : …………………………………


        
    = …………………………………

c. 8 001 450 000 : …………………………………


               = …………………………………

d. 7 000 401 785 : …………………………………


               = …………………………………


































